Elektromagneses terek 2008. december 3. pot2. csoport
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1. feladat Az ébran lathatd idealis tawezetékﬂt;haﬂalmazé I:L_ﬂlﬁza.tha:_: a forrasok fesziilt-
4rama azonos frekvencidji szinuszos jel. U=100V,I=5 eI A A tavvezeték
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a. Adja meg az U fesziiltséget! (2 pont)
(1 pont!

b. Adja meg a o allchullamarnyt!

frekvencisji sikhullém dtjdba ideslis vezetd

2. feladat LevegSben terjedd, f = 600 MHz
& hullamtérben a lemezt6l

stklemezt helyeziink, a terjedés irdnyara merGlegesen. Az igy kialakul
d = 40 cm tavolsigban a villamos térerfsség amplitadoja £ = 70 X.
a. Mekkora a villamos térerdsség maximalis amplitidoja a hullamtérben? (1 pont)
b. Mekkora a mégneses térerdsség amplitidéja a lemez felsznén? (1 pont)

3. feladat Vilaszoljon rividen az aldbbi kérdésekre!

a. Irjafela tavirs egyenleteket i dedlis tavvezetékre, szinuszos iddbeli valtozast feltl:.(telﬂvej
1 pont

Jeldléseit ismertesse!l .
b. Valamely frelypncian a sikhullam terjedesi egyiitthatoja rézben v = 1300 & 41;' Ad}j
(1 pont

meg & & behatolisi mélységet!
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a.

2. feladat
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Megolddsok EMT pé6t zarthelyi dolgozat (2. zh)
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